## **Justin Bonnet**



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Masculin

Note: Harmonisateur et directeur de publication

Membre de : Têtes de chien

### Justin Bonnet: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### Spectacles (1)

"L'Avoir !" (2017)

de Laurent Dupont

avec Justin Bonnet comme Chanteur

#### **Œuvres musicales (2)**

"Chansons traditionnelles pour aujourd'hui" (2016)

avec Justin Bonnet comme Harmonisateur



8

"Chansons traditionnelles pour aujourd'hui" (2016)

avec Justin Bonnet comme Éditeur scientifique



# Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF	